

本报直播带岗首秀，您收看了吗？

文·摄影/北方新报正北方网记者 郝儒冰

3月15日，2021年大中城市联合招聘高校毕业生春季专场活动呼和浩特分会场正式启动，北方新报正北方网对此次活动进行了现场直播，用“令人心动的offer”吸引大量求职者在线关注。

春季招聘正式启动

3月15日，2021年大中城市联合招聘高校毕业生春季专场活动呼和浩特分会场正式启动。

当日9时40分许，呼和浩特人力资源服务产业园一楼大厅内，呼和浩特市人力资源和社会保障局副局长兰军、呼和浩特市就业服务中心主任武根锁、呼和浩特市人才服务中心主任邢满红、天宇集团总经理张华同时点亮启动球，共同开启了“2021年大中城市联合招聘高校毕业生春季专场活动”。

北方新报正北方网记者了解到，为深入贯彻党中央、国务院关于促进高校毕业生就业决策部署，搭建高校毕业生求职和用人单位招聘对接通道，按照自治区人力资源和社会保障厅《关于开展2021年大中城市联合招聘高校毕业生春季专场活动的通知》工作要求，呼和浩特市人力资源和社会保障局开展“2021年大中城市联合招聘高校毕业生春季专场活动”，并于3月15日举行2021年大中城市联合招聘高校毕业生春季专场活动呼和浩特分会场启动仪式。启动仪式过后，针对本次系列活动，首府将在3月27~28日在内蒙古展览馆举行“2021年大中城市联合招聘呼和浩特市高校毕业生春季专场招聘会”，同期通过猫头英内蒙古云人才市场线上网络视频招聘会，会期为3月15日至5月20日，诚邀区内外有招聘需求企业参加，并通过每周举办常态网络招聘会、校园巡回招聘会、每周常态直播带岗等多种形式，推进首府高校毕业生就业工作。

搭建务实高效就业平台

当日，北方新报正北方网在呼和浩特人力资源服务产业园15楼设置了“直播带岗促就业，精准服务惠民生”直播间，邀请呼和浩特市人力资源和社会保障局副局长兰军进行政策解答，人才服务中心副主任高焱进行就业政策宣讲，同时请来三家求贤若渴的企业代表，在线为高校毕业生送去“令人心动的offer”。

据了解，这也是北方新报社与内蒙古天宇人力资源开发(集团)有限公司深度合作后的首场直播带岗，旨在全力为企业事业单位和求职者搭建务实、高效的就业平台，助力企业做好宣传、稳定生产、稳定岗位、优化学校就业服务，解决社会就业难题，为企业事业单位招贤纳才，为求职者提供更多的优质岗位，全力促进就业。

“同学们，软件研发工程师一职，我们现在正在进行招聘，实习期每月发三千元生活补助，实习期满后直接转正，本科生薪资五千元起，还不心动吗？”内蒙古金财信息技术有限公司副总经理王丽面对直播镜头，根据直播主持人的提问和引导，详细介绍了在线招聘岗位的类别、职责、待遇，广阔的职业前景和六险二金、周末双休、带薪年假、年底奖金、生日礼金、住院慰问金、体检补贴等贴心福利，引发大量高校毕业生关注。

随后，内蒙古三仁教育集团人事经理王慧敏也上线“带岗”，虚席以待的早教老师、感统老师、思维老师等岗位属于顺应市场需求的新兴岗位，不同岗位对高校毕业生在学历、英语等级考试、体能上有不同的专业要求。

内蒙古天宇人力资源开发(集团)有限公司则前来招聘RPO项目经理、会议顾问、招聘顾问等岗位，其中，北方新报正北方网直播带岗当天，该公司还专门推出了融媒体培训主管一职，作为观看北方新报正北方网直播的观众福利。

当日，不少高校毕业生通过直播对宣讲的企业有了更深的了解，纷纷登陆猫头英内蒙古云人才市场，向上午在线带岗的企业投去简历，招聘者、求职者两相欢。



直播间在线专访



直播带岗



招聘活动正式启动



直播前主持人(右)与求职企业代表沟通

年轻人需摆正就业观

当日，呼和浩特市人才服务中心副主任高焱做客直播间，为线上网友进行就业政策直播宣讲。

“疫情期间，我们的招聘会以线上为主，疫情防控常态化后，我们将启动线下相关活动，同时开展视频招聘和呼和浩特市人才网等线上招聘，同时还会深入校园、联合呼包鄂乌跨区域招聘、针对不同专业不同需求的高校进行毕业生专场招聘。”呼和浩特市人才服务中心副主任高焱表示，人才服务中心负责档案管理，为了方便今年高校毕业生充分就业，凡是愿意来呼和浩特市就业的高校毕业生，都可以将档案保存到人才服务中心，中心也正在打造网上不见面服务，所有高校毕业生可以在网上查询档案是否在人才服务中心，此举为高校毕业生充分就业、为企业提供便利、优化营商环境提供了良好条件，高校毕业生可以足不出户上网找工作。

“年轻人要摆正就业观，最好先就业后择业。”呼和浩特市人才服务中心副主任高焱语重心长地对直播间的高校毕业生送上寄语，祝每一个观看直播的高校毕业生都能找到心仪的工作。

推动十万大学生留呼计划

当日，呼和浩特市人力资源和社会保障局副局长兰军在直播间接受了专访。

“2021年，首府将推动‘十万大学生留呼计划’，我们将入驻呼和浩特市地区院校，积极开展‘青城汇英才共赢毕业季’‘知名企业进校园’等线上、线下系列招聘活动，计划组织20场大型校园巡回招聘活动，并适时举办春季、夏季、秋季、冬季大型人才招聘活动，为大学生就业创造更多‘青城机会’。”兰军表示，针对各院校毕业生专业不同，工作人员将深入校园与各高校招生就业处接洽，分类引导对口企业入场招聘，满足用人单位选人用人和高校毕业生求职择业双向需求。

“各地区要聚焦高校毕业生求职需求，广泛发动有招聘需求的用人单位参加，利用我市人才网和‘猫头英’内蒙古云人才市场线上集中发布岗位信息，积极采用新技术、新手段向毕业生推送岗位信息，要结合本地区产业特色和人才需求，推出重点产业、行业、企业专场招聘，及时组织本地区各有关企业、有关人才参加我市组织的各项招聘活动，开展直播带岗、‘云宣讲’、线上对接等服务活动。”兰军表示，除了线上、线下招聘会，各地区人社部门、各有关单位做好就业创业政策宣传、就业创业培训、就业手续办理咨询等多元化服务，组织本地区就业创业指导专家队伍，开展就业创业指导进校园、进市场、进园区，探索推出职业指导直播课，提升毕业生求职就业能力，积极调动人力资源服务机构、行业协会等社会力量，共同开展线上线下服务活动。

北方新报正北方网记者了解到，2021年全年，首府将统筹开展全国公共就业服务专项活动，2021年3~6月、9~11月，开展大中城市联合招聘高校毕业生专场活动；2021年4月，开展民营企业招聘月；2021年5~7月，开展百日千万网络招聘专项行动；2021年8~9月，开展全国高校毕业生就业服务行动；2021年10月17日，开展就业扶贫行动日；2021年10~11月，开展金秋招聘月，以重点企业和重点群体为对象；2021年11月下旬至12月上旬，开展人力资源市场高校毕业生就业服务周。各式各样的就业服务层出不穷，为就业者提供大量岗位和机会。